



试婚之旅

敢爱你就来

文/张文婷

所谓试婚,顾名思义就是试验婚姻,它不是正式的婚姻,只是男女双方在正式步入婚姻殿堂前的一次试验,但是试婚会受到很多负面影响。所以,试婚不但要做好心理上的准备,更要做好情感上的准备。认真的看清楚自己的心和他人的心,不要因为追求完美、因为自我的胆怯而失去了爱你的人,或是你已经爱上但你却不知道的人。



倾诉人:王欣 (化名)

刚毕业几个月的王欣,还没有找工作。与李凯(化名)相识于A市,并坠入爱河。李凯比她大五岁,在一起已经三年半。由于两个人年龄与地区都有差异,在对待感情方面很谨慎,所以选择了时下婚前的检测方法——试婚。

认幸福并决定走下去,或者分手。

婚前选择过“安检”

在大三的时候我和同学在假期实践时认识了李凯。那时我22岁,李凯27岁。没谈过恋爱的我被李凯无微不至的关心所感动。就这样我们恋爱了。那时的我单纯的像一张白纸,比我

大五岁的李凯既是朋友还是哥哥,更是知己。恋爱谈了三年多,李凯已经近三十多岁了,结婚的事情家人一直在催促,便很快成了眼前需要赶紧解决的事情。

我家在B市,当时考大学没有发挥好,读了省外的学校。家里都认为我毕业就会回去的,毕竟家里就我这么一个女儿。父母很不同意我嫁到省外来到A市,一是离开的远,二是怕我身边没亲戚照应万一被欺负也没有依靠,三是怕我和李凯的地区性格差异生活在一起会有矛盾。其实我自己也是很纠结的,不知道该怎么办好。有的朋友鼓励我说只要相爱什么

都不是问题,可是也有朋友说“不听老人言,吃亏在眼前。”确实也让我动摇了。但是还有朋友建议我“试婚”,这样既能检验自己的爱情,又能让父母看到试婚的结果,让他们放心也是对自己负责。

试婚就这么开始了。我们像正式夫妻一样的过日子,起初的日子与我和李凯所想像的一样。终于可以形影不离的在一起,有了温暖的“小窝”,可以每天给他做拿手菜,也可以每天腻着让他哄着我。他是南方人,我是北方人,起初父亲一直认为南北性格差异大,在一起未必能融洽,我要用我俩的行动证实父亲的想法是错误的!而母亲的担心就是我孤身在南方,如果和李凯生气吵架连个倾诉安慰的地方都没有。我当时想,两个人在一起谦让一点就好了,事情都会解决的,吵架的夫妻只是没有找到合适的办法而已。但是现实的生活总会在不经意间悄悄发生微妙的变化。

生活与想象有落差

在一起的日子长了,鸡毛蒜皮的小事统统都出来了。饮食方面倒是无所谓,但是生活习惯与处理事情的方法确实是有差距的。与他的父母也联系密切,发现和上一辈的关系处理对我来说真是一大门学问。我把工作重心从工作也渐渐转到家庭上来,虽然是试婚,但是在我眼里依旧很重视。

李凯有一帮兄弟,从小一起长大,经常会聚在一起,喝酒是常事,喝多了也是常事。把我一个人仍在家里,半夜回来。一次两次我还可以接受,可是慢慢的就觉得在一起这么短时间,就冷落我,之前的无微不至哪里去了?加上工作的压力,李凯回家总是一副疲惫的样子,不像以前几天见一次面,每次都很兴奋。让我觉得在一起了,反而不如有些距离。心里有了疙瘩,说话就难免会有情绪,有时候两个人的心情都不好,母亲所担忧的吵架问题发生了。那时候父母的压力、工作的压力、生活的压力都在我身上,李凯那时只是觉得我太黏着他,因为他陪我的时间不够才耍小性子,殊不知我

一肚子苦水说不出。由于是独生子女,在家里都是被宠着惯着,现在听了李凯的那一番话很心寒,自己孤身为了他留在这个城市,拒绝父母的好意劝告。现在出现了矛盾还不敢告诉父母怕会担心。

试验之后何去何从

就像是蝴蝶效应一样,起初的小事引起他和我心里的不愉快,之前的相濡以沫不见了。才短短三个月的试婚就让我有些疲倦了。我不想否定我们的感情,因为否定我们的感情就等于在否定我自己。一再的考虑,一再的决定。于是我等两个人都情绪平静了,谈起来到底该怎么办继续我们的“试婚”,没想到李凯非但没有理解我的苦衷,还说我是在乱发脾气,无理取闹。接着他的朋友又来了电话叫他出去聚会,还是丢下我就走了。

那段时间,真的是没有依靠的日子。后来他说就不该试婚,踏实的在一起就好,试婚没必要。现在又让我原谅他和他重新在一起,我现在该怎么办呢?

80后一代人,不只是开始进入婚姻,而且因其成长中的优越与张扬,比之前的任何一代都更早更快地开启了离婚再婚的大门,已经旗帜鲜明地进入一个坦荡面对自我幸福追求的时期。我们及其当下浮躁多变的心理活动中,爱情与婚姻的异同与互生。80后应是感性的、温暖的、理性的,也是疼痛的,深刻的。试婚及其爱情进入婚姻状态中,会遭遇到的种种冲突与摩擦。真诚探讨了金钱、暧昧、隐私、父母、朋友、私癖、争吵、诱惑、工作、暴力、蓝颜红颜、生活习性等系列问题,从初始喜悦到疑惑、冲突,游离到最终和谐确

短信评论互动平台

152*****9863

不知从什么时候起,我们周围悄悄兴起了试婚,这在当下已经不再是什么新鲜事了。在电影《非诚勿扰2》的影片发布会上,女主角舒淇表示“结婚前就一定要试,试好了再结婚,结了婚就不离”,又将试婚这个话题推上了风头浪尖。

186*****3552

通过试婚,可以尽早了解对方的生活习惯、性格、兴趣等,发现在恋爱时不易发现的小缺点,共同经历一些生活中琐碎的小事,若觉得不合适,可以及时调整或者分手,另择佳偶。

138*****9311

试婚一旦失败,不能就此走进婚姻,受伤害最大的还是女性。不但感情上的伤痛难以抚平,肉体上的伤害也会给女性留下长久乃至一辈子的阴影。如果其中还牵扯到经济纠纷,女性的权益就更难得到维护。

133*****4324

试婚的结果,不是都可以美满,不是都可以走入婚姻的殿堂,但试婚可以试出很多问题,这样能更了解对方。在过去,女性信奉“嫁鸡随鸡嫁狗随狗”,即使婚后发现“所嫁非人”,也会因为道德约束、舆论和观念,特别还有子女的问题,而选择默默忍受。

159*****2811

千万不要认为试婚是一种前卫,试婚是要对自己的未来负责任。婚姻就好比鞋子,合不合脚只有自己知道,而舒服不舒服,也只有穿了才知道。

138*****2291

婚姻,更多的是意味着一种关爱和责任。美满婚姻,需要双方用心去营造。因此对于每一位要选择走上试婚之路的男女来说,需要多些理智,少些冲动,多份责任感,少份游戏态度。

133*****6783

我就是个80后男生,觉得试婚没有必要,两个人结婚了有了约束,很多矛盾都可以避免,有时候试婚反而容易试出一些麻烦。

131*****0047

婚姻不但要经历爱情的不断更新,还要经历生养孩子、侍奉双方父母的共同考验,还有周围的人际、社会关系,事业、工作、性格等等差异间的磨合,不是简单的“试”就能解决所有问题的。

下期话题:《最遥远的相思》

很多迫于生活与工作的压力,使得情侣以及夫妻分隔两地。节后又回归了那种遥遥无期的分离生活。对于婚后分居这样的生活状态,你有什么想法与故事?

可以发信息到:15053560010与本报编辑互动。或者添加我们的新浪微博:今日烟台一品尚!

